Soluciones Ejercicios Capítulo 13

13.1
a.
CM = 0,2q + 10

fijar CM = P = 20

da como resultado q* = 50

b.
π* = Pq* - CT(q*) = 1000 - 800 = 200

c.             
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π(q) = I(q) - C(q)
Con un impuesto de suma fija T         π(q) = I(q) - C(q) - T
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 no hay cambio respecto a la condición sin impuesto.
Con un impuesto proporcional    π(q) = (1 - t)(I - C),
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 tampoco hay cambios
Con un impuesto por unidad   π(q) = R(q) - C(q) - tq
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,  IM = CM + t,  q óptimo cambia: un impuesto por unidad sí afecta la cantidad producida.
13.6
Costo Total = .25q2 = .25(qA + qC)2
qA = 100 - 2PA          qC = 100 - 4PL
PA = 50  qA/2          PC = 25  qC/4
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RC = PCqC = 
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IMA = 50  qA           IMC = 25  qC/2

CMA = .5(qA + qC)      CMC = .5(qA + qC)
IMA = CMA               IMC = CMC
50 - qA = .5qA + .5qC        25  
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 = .5qA + .5qC
100  2qA = qA + qC          50  qC = qA + qC
100  3qA = qC
50  2qC = qA
50 - 2(100 - 3qA) = qA 
qA = 30        PA = 35

qC = 10        PC = 22.5        π = 1050 + 225  400 = 875



13.7




a.
Como q = 
[image: image8.wmf]. Por lo tanto, 
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La maximización de beneficios requiere P = CM  =  2wq/4.



Despejando q, nos da q = 2P/w.


b.
La función de oferta anterior es homogénea de grado cero porque multiplicando P y w por una constante no cambia el nivel de producto que maximiza beneficios. 



La función de beneficios es 

π = Pq  CT = 2P2/w  P2/w = P2/w


la cual es homogénea de grado 1 en P y w.



c.
Es algebraicamente obvio que incrementos en w reducen la cantidad ofrecida para cada P dado. 


13.9


a.
CM = 2q, P = MC implica q = 10, IT = 200, CT =125, π = 75.




b.
Excedente del productor = CFC + π = 25 + 75 = 100.




c.
Como P = 2q, q = P/2

IT = P(P/2)
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Comprobar:  P = 20
EP = 100.

La integración arroja el mismo resultado:
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EJERCICIO 13.10

a.
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Los beneficios se maximizan cuando P = CMcp. En este punto tenemos que
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Por lo tanto, el beneficio (máximos) en función de los precios (la función de beneficios) es:
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b.
La función de oferta de esta empresa calculada en el Ejemplo 13.3 a través de igualar CM al P y despejar era q = 50P. Éste es el mismo resultado que se obtiene si se hace (π*/(P = 200P/w = 50P (para w = 4).

c.
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. Este resultado coincide con el que se obtiene maximizando beneficios con la función de producción de la letra K =4.
d.
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Si P* = 1, EP = 25. Este es el mismo resultado que se obtiene calculando el EP como la suma de los beneficios más los costos fijos.
e.
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EP = Beneficios + CF = $250








_1228654916

_1263383843.unknown

_1263384555

_1263386181

_1263386199

_1263383973

_1232980751

_1263383606

_1228654995

_1169542778

_1176560689

_1176560773

_1169542887

_1056265475

_1169542744

_1056265361

_1056191819

